



На Ближнем Востоке началась борьба с членами группировки «Исламское государство». Все приключилось после того, как террористы зверски расправились с двумя, ни в чем не повинными людьми. Весь мир против терроризма. Неудивительно, что власти Бахрейна направили в Иорданию самолеты для ударов по террористам «ИГ». Правда, до сих пор не ясно, сколько их было и какими были они!

Отправление в Иорданию воздушных судов!

Власти Бахрейна направили в страну самолеты, чтобы использовать их для нанесения авиаударов по позициям террористов, входящих в группировку «ИГ». Отправление самолетов произошло в рамках международной коалиции. Они приземлились еще в воскресенье в дневные часы. Таким образом, гос-во внесло свой собственный вклад в искоренение террористической дея-ти. Надо рассматривать этот шаг, как сотрудничество по обороне между 2-я гос-вами.

Не ясно, какие суда приземлились на территории страны.

Для справки

Стоит напомнить, что король Бахрейна уже побывал с визитом в Иордании. Он принес соболезнования Абдалле II (иорданский монарх). В Интернет попали кадры казни пилота королевских ВВС. Вот так оба правителя и договорились о взаимовыгодном сотрудничестве против боевиков, которые попросту уже озверели и утратили хоть какую-то совесть.

Автор: Administrator
24.02.2015 17:23 -

Справедливости ради стоит напомнить, что Бахрейн не единственное гос-во, которое захотело помочь иорданцам в их борьбе. Помощь предоставили власти ОАЭ, Саудовской Аравии. Все они будут участвовать в воздушных рейдах международной коалиции по позициям «ИГ». Летчик был пленен еще в конце декабря 2014 г. ОАЭ прерывало свое участие в коалиции, так как сомневалось в том, что на территории Иордании их пилотам не будет угрожать хоть что-то. Теперь же они вновь активизировались, участвуют в атаках в воздухе, отправили даже свою эскадрилью истребителей F-16.